Allegato A

COMUNE DI SCIGLIANO

Provincia di Cosenza

ANNO
Calcolo dellimite dispesa perassunzioni relativo all'anno 2022
ANNO VALORE FASCIA
Popolazione al 31 dicembre 1.160
ANNI VALORE
Spesa di personale al netto IRAP - ultimo rendiconto di gestione approvato (v. tabella di dettaglio)|
1.239.447,58
Entrate correnti- rendiconti di gestione dell'ultimo triennio 1.836.048,27
1.618.054,45
Media aritmetica degli accertamenti di competenza delle entrate correnti dell'ultimo triennio ‘I
Importo Fondo crediti di dubbia esigibilita stanziato nel bilancio di previsione deII'esercizio| 124.955,36|
Media aritmetica delle entrate correnti del triennio al netto del FCDE |
Rapporto effettivo tra spesa di personale e entrate correnti nette (a)
Valore soglia del rapporto tra spesa di personale ed entrate correnti come daTabellal DM (b 1)
Valore soglia massimo del rapporto tra spesa di personale ed entrate correnti come daTabella3 DM (b2)
Incremento TEORICO della spesa per assunzioni a tempo indeterminato (solo se(a)<o = (b)) () 137.909,98€
Percentuale massima di incremento spesa di personale daTabella2 DM |
Incremento annuo della spesa di personale in sede di prima applicazioneTabella2  (d) 137.909,98€
Incremento EFFETTIVO della spesa per assunzioni a tempo indeterminato  (e) 137.909,98€
Tetto massimo EFFETTIVO di spesa di personale per I'anno (art.5,c.1)  (f)(Q) €
Resti assunzionali disponibili (art.5,c.2)(v. tabella di dettaglio) (e+gQ)
Incremento EFFETTIVO della spesa di personale+Resti assunzionali 137.909,98€
(h)
Verifica del limite di incremento di spesa rispetto al valore corrispondente dellaTabella2
Limite di spesa per il personale da applicare neII'anno| 397.318,95 €

NOTABENE:

Se(a) e maggiore di (b1)ma € inferiore a(b2),non e consentito aumentare la spesa di personale oltre il limite del 2018.
Se (a)e maggiore di (b1) e maggiore di (b2),I'ente deve ridurre progressivamente il rapporto spese/entrate correnti.

Se(c) e maggiore di (d), I'incremento di spesa (e) non puo essere superiore a (d).
(e dato dalla somma della spesa di personale netta da ultimo rendiconto + (e).
Se(e+g)> (c), I'aumento di spesa e pari a (c), altrimenti esso € pari a (e+g).




